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 : التمرين الثاني
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 : التمرين الثالث
 

  (O , I , J)معلم متعامد ممنظم  فيثلاث نقط   C(2 , 4) و B(4, -2)و  A(-1 , 3)لتكن 
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 : التمرين الرابع
 

ABC  مثلث قائم الزاوية فيA   بحيثAB=2  وBC=4  لتكن ،I  منتصف[BC]  

   AIالإزاحة التي متجهتها   tو 

 ؟ tبالإزاحة  A ماهي صورة( أ (   1

 . tبالإزاحة  Bصورة  Dأنشئ ( ب     

 .متساوي الأضلاع BDIبين أن المثلث (   2
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 : التمرين الخامس
 

 :فردا تتوزع أعمارهم كالتالي  22يتكون ناد من 

 32 - 22 - 22 - 22 - 11 - 22 - 12 - 32 - 32 - 11 

 22 - 22 - 22 - 12 - 31 - 12 - 32 - 22 - 22 - 22  

 .اعط جدول الحصيصات (  1   

 . 22لمتسلسلة  الإحصائية هو بين أن المعدل الحسابي لهذه ا ( 2   

 إذا علمت إلتحق مؤخرا منخرط جديد بالنادي ، حدد سن هذا المنخرط (  3   

  .أن المعدل الحسابي لهذه المتسلسلة الإحصائية لم يتغير        
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 : سادسالتمرين ال

  SABCD  هرم منتظم قاعدته المربعABCD  الذي مركزهO . 

 SA=SB=SC=SD=5و  23ABنضع  
 

 . 2يساوي  SOبين أن الإرتفاع (   1

  [SC]و  [SB]و  [SA] منتصفات القطع  ’Dو  ’Cو  ’Bو  ’Aلتكن (   2

  .على التوالي  [SD]و   

 . ’ABCDA’B’C’D احسب حجم المجسم    
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  : الاستنتاج
: نلاحظ أن 
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رين الرابعـــــــــالتم

الخامسرين  ــــــالتم

التمـــــــــرين  السادس


